



Кадеты профильного класса СК России по Вологодской области посетили музей региональной прокуратуры



Кадеты профильного класса следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области посетили музей прокуратуры Вологодской области.

Мероприятие прошло в рамках изучения кадетами курса истории российских следственных органов и организовано при участии членов Региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Вологодской области» в преддверии празднования 15 января 9-ой годовщины со дня образования СК России.

Прокурорское следствие остается для СКР очень важной вехой профессиональной истории, ведь именно оно на начальном этапе реформирования в 2007 году было выделено в новое ведомство – Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации и затем в самостоятельную структуру, каковой сегодня и является Следственный комитет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Большинство сотрудников СК России некогда начинали свой профессиональный путь именно следователями прокуратуры и сохранили глубокое уважение к традициям российского следствия и его истории, которое передают молодому поколению.

Об этом и многом другом рассказали сегодня кадетам следственного управления на прошедшей в музее прокуратуры Вологодской области встрече, где ребята смогли окунуться в историю вологодского прокурорского следствия и узнать о выдающихся работниках прокуратуры.

Мероприятие организовано в рамках деятельности Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь».

13 Января 2020

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1427939>